Министерство иностранных дел Российской Федерации свидетельствует свое уважение Посольству Королевства Испания в Москве и, ссылаясь на статью 3 Соглашения между Правительством Союза Советских Социалистических Республик и Правительством Испании о воздушном сообщении от 12 мая 1976 года и Меморандум о взаимопонимании между авиационными властями Российской Федерации и Королевства Испании от 17 апреля 2012 года, имеет честь сообщить, что открытое акционерное общество «Авиакомпания «Уральские Авиалинии» назначается для выполнения регулярных перевозок пассажиров, багажа, грузов и почты по маршруту:

Санкт-Петербург — Барселона — Санкт-Петербург, с частотой 7 рейсов в неделю.

Министерство просит Посольство довести указанную информацию до сведения компетентных ведомств Королевства Испании.

Министерство пользуется случаем, чтобы возобновить Посольству уверения в своем высоком уважении.

Москва, «Д» января 2016 года

ПОСОЛЬСТВУ КОРОЛЕВСТВА ИСПАНИЯ г.Москва